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竖式计算

(1) 624 × 17 ＝      (2) 15 × 914 ＝     (3) 422 × 74 ＝    (4) 894 × 45 ＝    (5) 103 × 80＝ (6) 445 × 32 ＝      (7) 49 × 958 ＝     (8) 212 × 25 ＝    (9) 21 × 498 ＝    (10) 80 × 857＝   (11) 980 × 69 ＝    (12) 371 × 16 ＝    (13) 70 × 569 ＝   (14) 53 × 223 ＝   (15) 36 × 499＝

(16) 516 × 47 ＝    (17) 37 × 438 ＝    (18) 840 × 78 ＝   (19) 918 × 62 ＝   (20) 946 × 80＝

(21) 970 ÷ 97 ＝    (22) 456 ÷ 24 ＝    (23) 544 ÷ 17 ＝    (24) 484 ÷ 44 ＝   (25) 730 ÷ 73＝   (26) 924 ÷ 21 ＝    (27) 806 ÷ 62 ＝    (28) 697 ÷ 41 ＝    (29) 870 ÷ 87 ＝   (30) 684 ÷ 57＝   (31) 726 ÷ 66 ＝    (32) 816 ÷ 68 ＝    (33) 920 ÷ 92 ＝    (34) 830 ÷ 83 ＝   (35) 885 ÷ 59＝

(36) 846 ÷ 47 ＝    (37) 868 ÷ 28 ＝    (38) 780 ÷ 12 ＝    (39) 847 ÷ 77 ＝  (40) 450 ÷ 30 ＝

(41) 34.85－11.73   (42) 75.8＋59.35   (43) 4.39＋40.78   (44) 67.23－19.17  (45) 50.1－48.6
(46) 91.91－75.10   (47) 53.73－31.75  (48) 64.48－14.2   (49) 39.03－4.98   (50) 2.04＋0.13
(51)28.36－24.07   (52) 61.83＋69.95  (53) 65.36－38.06  (54) 29.3－18.02   (55) 42.09－32.4    (56 18.08＋34.09   (57) 47.63－31.59  (58) 17.42－10.44  (59)16.24－14.18  (60) 55.9－28.75 (61) 1.23+6.52=    (62) 5.32-0.93=     (63) 4.26+8.21=   (64) 6.35-5.23=     (65) 1.23+5.69=        (66) 1.26+5.21=    (67) 40.96-0.23=    (68) 7.26-4.93=    (69) 2.16-0.23=     (70) 9.28+7.32=   

(71) 5.2-0.9=       (72) 2.65+9.32=    (73) 4.63-8.92=    (74) 7.65-6.23=     (75) 8.28+4.75=        (76) 9.23+5.45=    (77) 6.23-4.53=     (78) 6.52+2.63=    (79) 4.62+8.95=    (80) 8.52+4.7=（81）432÷24=   （82）625÷23=     （83）837÷43=    （84） 850÷17=   （85）780÷26= 
（86）544÷17=   （87）580x12=     （88）766x53=    （89）910x40=    （90）780÷20=

（91）105x99=   （92）898÷28=     （93）3420÷30=   （94）9690÷30=  （95）7500÷50=

（96）506x44=   （97）869x35=     （98）777x20=    （99）840÷24=    （100）704÷44=
（101）206x12=   (102）520÷40=    （103）920÷23=   （104）864÷32=   （105）480÷32=

（106）230x45=  （107）723x19=    （108）840÷60=    （109）672÷21=   （110）754÷58= 
（111）897÷39= （112）624÷26=    （113）760÷18=    （114）173÷17=  （115）4080×50=

（116）305÷61= （117）306×37=  （118）600÷67＝   （119）1280÷16        (120) 720÷18 = 
（121）396 x 36=  （122）3600÷25=  （123）840÷14 =    （124）960÷24=   （125）50 x 60 = 

（126）51+69+36 = （127）52 x 78=  （128）53+87+68=  （129）54 x 84=  （130）556 x 45= 
（131）506-36-84  （132）957-27-168（133）658-18-52  （134）359-91-13  (135)870 x97=

 (136) 59×420= 
(137 ) 32×610=    (138) 993×19=   （139）701×289=  （140）45×99=

（141）185×31=  （142）28×701=
（143）297×54=   （144）162×21= 　（145）64×321=　　　　（146）713×15=  （147）72×460＝
（148）250×40＝ （149）73×276＝
（150）75×340=

（151）150×47＝ （152）403×26＝ （153）75×500＝ （154）600×58=  （155）814×50=

（156）92×507＝ （157）307×14＝ （158）308×21=  （159）770×46＝ （160）130×24=

简便计算：

728＋（272＋986）      （139＋192）＋61       126＋（54＋74＋46）      92＋88＋12      

286＋54＋46＋4          462－83－117          5246－（246＋694）      （25×30）×4            15×8×125×2           103×56               8×（125×30）           12×15＋12×35              4×20×75×5            67×9＋33×9          98×65                    9×99＋99

5×（18＋20）           5×（18×20）         31×128－28×31           25×277×4           25×36                  35×102               98×34                    125×32         420÷35                 25×6×25×4          25×6＋25×4              45×98          201×34                 25×7×4              25×（7＋4）              36×250          48×125                 280÷8÷5             65×8＋7×65－65×5       540÷45  

38×62＋38×38          32×125×25           38＋62－38＋62         453－26－74－53            307－49＋83－51         98+265+202            77+175+223+125          96+266+204

355+260+140+245        234+130+270+366       1034+78+320+102        250×13×4                         43×4×5                  40×33×5                88×125                   72×125                           125×56                  125×32×25              25×36                    25×（200+4）                         25×（4+8）             25×（4+10）          125×（8+4）              125×（80+8）                      8×（125+25）           166×67+34×67          67×19+67×81              78×54+46×78

28×2+28×70+28×28        57×38+38×43           57×15+23+15             （125-40）×8                         8×（125-25）           40×（25-7）           125×（80-8）            25×（40-4）                        

7×23-23×7               18×46-8×46            59×186-86×59        175×56-56×70-56×5          35×8+35×3-35            5×99+5                 99×38+38                 99×162+162  

123×99+123              88×99+88               36×99+36                 136×101-136                        99×101-99               782×101-782            163×101-163              870×101-870                  762×101-762             98×99                  163×99                   35×201                             88×101                  103×22                 273-73-27                123-68-32                    807-365-235             123-（23+48）          983-（583+126）           574-（74+89）

3200÷4÷25               2000÷125÷8            1500÷25÷4                 800÷25÷4                       56000÷8÷125             1280÷16               720÷18                    396÷36

13×28+13×73-13          80×30+30×22-30×2     35×8+35×3-35       167×2 +167×3+167×5

28×225-2×225-6×225      39×8+6×39-39×4       3.07－0.38－1.62       7.3＋2.7－7.3＋2.7

5.93+0.19+2.81         316×78-316×2+316×24     7.5＋4.9－6.5         36.54－1.76－4.54 
16×2 +16×3+16×5      1.27+3.9+0.73+16.1       48.4＋2.78＋51.6     23.4－0.8－13.4－7.2 

139.46—(58.74+19.46)   4.8+8.63+5.2+0.37     2.35+1.713+0.287+7.65      5.17－1.8－3.2

6.9＋4.8＋3.1          0.456＋6.22＋3.78      15.89＋(6.75－5.89)    12.7－（3.7＋0.84）
4.02＋5.4＋0.98      13.75－(3.75＋6.48)       3.68＋7.56－2.68    7.85＋2.34－0.85＋4.66      66.86－8.66－1.34    4.8+8.63+5.2+0.37        5.93+0.19+2.81      35.6－1.8－15.6－7.2 1.76+0.195+3.24      3.82＋2.9＋0.18＋9.1     9.6＋4.8－3.6        7.14－0.53－2.47

47.8－7.45+8.8        0.398+0.36+3.64        13.35－4.68＋2.65    5.27＋2.86－0.66＋1.63               1.57+0.245+7.43      6.02+3.6+1.98           0.134+2.66+0.866    73.8－1.64－13.8－5.36

3.07－0.38－1.62     1.29＋3.7＋2.71＋6.3     8－2.45－1.55       15.75+3.59－0.59+14.25

1.27+3.9+0.73+16.1   7.5＋4.9－6.5           3.25－0.59＋1.75     23.4－0.8－13.4－7.2
脱式计算：

19×96-962÷74          10000-(59＋66)×64        5940÷45×(798-616)       (315×40-364)÷7       12520÷8×(121÷11)      (2010-906)×(65+15)       (639-71×9)÷167          (10800-800×4)÷4            720÷90×48÷8           36×(913－276÷23)        (93＋25×21)×9           507÷13×63＋498

723－(521＋504)÷25     384÷12＋23×371         (39－21)×(396÷6)         720÷(15－3×2)    3889－(108－931)×5     (800＋200÷50)×3         254－120÷15            199－69＋31     （55－26）×17          615÷（24＋17）         22×（71－58）           203－（43－29）

128+35×39              700-125×3              330÷5+46×72             104×19-872÷8  

145-150÷2+23           984÷6×39               81×95+522÷3             48×93+240×72 

89×26+868              450÷5+29×56           784÷8+105×48            252÷9÷（11-4）

560÷4-630÷70           (210+630)÷70           522÷（328-319）+42     (42+18)×（56-26）

162÷6-96÷8             305×（400-395）-278   149×25+520×84           900÷（15÷3）

 58×（6×4）÷29      83+(289-198)×82         7362÷9×72               953-180×5

64×8+78× 22           （439+725）÷68         388÷9-668÷4             26×94-425÷5 

100-51）÷17           40×（54+93）        （135+65）÷（15-7）      （37×15-55）×89（445÷5+172）×18    300-（76+40×3）     （279+32×15）×64    （488+32×5）÷12

  45+55÷5-20          12×（280-80÷4）       400-225÷5+145            156+187÷17×9

325÷13×（266-250） （242+556）÷14×8    （105+24）×15÷3           175+280÷40-25

（205-101+152）÷8    (160+880) ×20           550+230×62÷31             4000÷25-13×12      

27.3+73.2+72.7         43.25-10.4-3.25          3.8+1.37+6.2+12.63       76.8－27.4－12.6  

5.85+1.89－2.85        3.9+0.1-3.9+0.1          3.97+0.7－1.32             30－(3.8+0.75)  

75.6－(14.3－8.3)       4.9+0.1-4.9+0.1          3.27+6.4+2.73+4.6         5.85+1.89－2.15 

24.8+14.6+15.4        42.5－22.17－7.83       3.8+1.37+6.2+12.63        5.85－1.75+2.16
27×12－286÷13         （339－67）×15÷24        25×294×4               18×45+18×55    

 832÷8×15-872       300-225÷5+145             25×4÷5+95                  （825+25×8）×24
38+9×（15-7）            135－135÷15          360÷5＋32×5      1000-1000÷（1000÷100 ）
  265－45×4 +67           540÷45×（65+35）     165+306÷17×8    （85+350）÷（35－20）

168－52－48           125×88                       1300÷25÷4             37＋125＋63＋175 
78×56—56×68          688—534＋112               8×（29×l25）           156×l0l－156 

404×25                   401－4380÷73            520×（80－720÷9）     350－350÷70

580－（12×25－291） （30－182÷26）×32        642－（36＋132）÷4      178+32×25           79+64×68              956+37×57             893+935×49             74+59×608          563+37×48             993+18×360            92+270×38              256+57×69-98

123+13×26             93+23×36              71+897×16              236+12×76-76           525+26×39            999+59×67              302+38×67              36+27×38+987          82+36×27             45+240÷12                  124+978+292                 100-35-25  
（140-70）×54           63+84×2÷42                490÷7+24×5              26×96-110   
（46-20）×30-90        25×27×4                    15×7+85×7                （40－4）×25
2400÷80－14×2         108－（83＋360÷60）     （960－400）÷70       290－（34×3+99）
142－54÷9+14             16×76－76×6                  99×53+53              450－2×（16＋9）
125×（8×4）×5            41×25-25               420÷（205－198）×4         460÷（29－18÷3）
1、一个图书馆有24个同样的书架，每个书架有4层，每层放240本书。这些书架一共能放多少本书？ 

2、修一条公路，已经修好了134.5千米，剩下的比修好的少13.6千米，这条公路全长多少千米？

3、一本故事书小明要12天看完，前5天每天看18页，后7天每天20页。这本书共有多少页？
4、菜市场运来25筐黄瓜和32筐茄子，共重1870千克。每筐黄瓜重30千克，每筐茄子重多少千克？
5、动物园里的一头大象每天吃180千克食物，一只熊猫2天吃72千克食物。大象每天吃的食物是熊猫的多少倍？
6、甲、乙两地相距220米，小华和小红分别从甲、乙两地出发相对走来，当小华走了85.2米，小红走了70.5米时，两人还相距多少米？
7、小明买了一支钢笔和一本日记本，钢笔的单价是12.7元，日记本的价钱是4.5元。小明付给营业员20元，应找回多少元？
8、在圆形的水池边，每隔3米种一棵树，共种树60棵，这个水池的周长是多少米？
9、在一条长400米的公路两旁，每隔4米植一棵树，共植树多少棵？
10、在相距120米的两楼之间栽树，每隔12米栽一棵，共栽树多少棵？
11、有一根圆钢长22米，先锯下2米，剩下的锯成每根都是4米的小段，又锯了几次？
12、有2根木料，打算把每根锯成3段，每段锯开一处需要3分钟，全部锯完需要几分钟？
13、A城到B城的公路长160千米。一辆汽车走高速路的速度是80千米/时，走普通公路的速度是40千米/时。从A城去B城走高速路比普通公路节省多少时间？
14、学校买了230套桌椅，一张桌子68元，一把椅子32元，共花了多少元？
15、饭馆买来西红柿、黄瓜各6箱。西红柿15千克/箱，黄瓜18千克/箱。西红柿和黄瓜共多少千克？
16．用一根线正好围成一个边长是8厘米的正方形。这根线长多少厘米？

17．养鱼场去年放养鱼苗896尾，今年放养的鱼苗数是去年的2倍。今年放养多少尾？

18．科学馆上午有3批学生来参观，每批169人，下午又有213名学生前来参观。这一天一共有多少学生来参观？

19．用6个边长1厘米的小正方形拼成一个大长方形，拼成的长方形的长和宽各是多少厘米？周长是多少厘米？

20．一个长方形操场，长55米，宽35米，小华沿操场的边跑了2圈，跑了多少米？

21、学校参加数学兴趣小组的有62人，书法小组的人数比数学小组的2倍多11人，参加书法小组的有多少人？

22、学校的有一个长方形花坛，长10米，经过改造修缮以后增加了4米，面积比原来增加了32平方米，这个花坛原来的面积有多大？

23、方方和圆圆沿学校环形跑道跑步，他俩从同一地点往相反方向跑去，方方每秒跑4米，圆圆每秒跑6米，经过40秒两人相遇，学校跑道长多少米？

24、世纪小学有一块长方形苗圃，长6米。在修建校园时把苗圃的长增加了2米，于是面积增加了10平方米。现在这个苗圃的面积是多少平方米？

25、修一条2400米的水渠，已修20天，平均每天修75米，剩下的平均每天修45米，还要多少天？

26、小方家有一块长方形试验田。如果这块试验田的长增加6米或者宽增加4米，面积都比原来增加48平方米。原来这块试验田的面积是多少平方米？

27、明明打一篇840字的作文，已经打了8分钟，平均每分钟打36个字，剩下的要12分钟打完，平均每分钟打多少个字？

28、小军从家步行到学校用30分钟，每分钟行120米，放学后骑自行车回家只用了12分钟，他骑自行车平均每分钟行多少米？

29、希望小学要买50个足球，现有甲、乙、丙三个商店可以选择。三个商店足球单价都是25元，但优惠的方法不同。

甲店：买10个足球免费赠送2个，不足10个不赠送。

乙店：每个足球优惠5元。 丙店：购物满100元，返还现金20元。

为节省费用，希望小学该到哪个商店购买？请计算三个店分别需多少钱后说明。 

30、甲乙两艘轮船从同一港口朝相反方向驶出，甲船每小时行80千米，乙船每小时行73千米，经过3小时两船相距多远？

31、某校办工厂去年原计划平均每月生产文具盒3190个，实际生产11个月就完成了全年的计划任务。实际比原计划平均每月多生产多少个文具盒？

32、某食堂买来一批米，吃去158千克，剩下的比吃去的4倍少32千克，食堂买来多少千克米？

33、火车从甲城到乙城，现已行了200千米，是剩下路程的4倍。甲乙两城相距多少千米？

34、甲港到乙港的航程有210千米，一艘轮船运货从甲港到乙港，用了6小时，返回时每小时比去时多行7千米，返回时用了几小时？

35、小方从家到学校，每分钟走60米，需要14分钟，如果她每分钟多走10米，需要多少分钟？

36、黎明看一本330面的小说书，已经看了6天，平均每天看20页，剩下的准备7天看完，平均每天要看多少页？

37、学校买来4张桌子和9把椅子，共用去546元。一张桌子的价钱和3把椅子的价钱正好相等，则桌子和椅子的单价分别是多少元？

38. 25除175的商加上17与13的积,和是多少?

39 从4000除以25的商里减去13与12的积, 差是多少?

40. 一瓶油连瓶重3.4千克，用去一半后，连瓶还重1.9千克。原来有油多少千克？瓶重多少千克？
41. 某化肥厂一月份生产化肥310吨，二月份生产400吨，三月份生产490吨化肥，平均每月生产化肥多少吨？

42、一支钢笔售价6元，一支圆珠笔售价3元。王老师要买23支钢笔和35支圆珠笔作为奖品，他一共有280元，够吗?

43、一根4.8米的长竹竿垂直插入水池中，竹竿的入泥部分是0.3米，露出水面的部分是1.75米，池水深多少米？

44、甲、乙两地相距60千米。王华骑自行车进行训练，从甲地骑到乙地，又立即按原路返回甲地，共用了7小时。返回时每小时行15千米，去时每小时行多少千米?

45、一辆汽车3小时行了195千米，一架飞机飞行的速度是汽车的24倍还少60千米，这架飞机每小时行多少千米?

46、 一匹马每天吃12千克草, 照这样计算, 25匹马, 一星期可吃多少千克草?(用两种方法计算)

47、 工人王师傅和徒弟做机器零件, 王师傅每小时做45个, 徒弟每小时做28个, 王师傅工作6小时, 徒弟工作8小时, 他们共做多少个机器零件?

48、 工厂有煤8000千克, 原计划烧25天, 由于改进炉灶, 实际烧了32天, 平均每天比原计划节约多少千克?

49、 工地需要1280袋水泥, 用8辆大车4次才全部运来, 一辆大车一次可运多少袋化肥?
50、鸡兔同笼，共有16个头，42只脚。笼中各有多少只鸡兔？

51、停车场里停着三轮车和自行车共20辆，轮子共有54个，请问三轮车和自行车各有多少辆？

52、鸡兔同笼，头共35个，脚共94只，求鸡与兔各有多少个头？

53、师徒二人同时生产一批机器零件，6小时完成，师父生产了336个，徒弟生产了288个，平均每小时师父比徒弟多生产多少个?

54、城中小学在一条大路边从头至尾栽树28棵，每隔6米栽一棵。这条大路长多少米？

55、同学们做早操。21个同学排成一排，每相邻两个同学之间的距离相等，第一个人到最后一个人的距离是40米，相邻两个人之间相隔多少米？

56、一个鱼塘的周长是1500米，沿鱼塘周围每隔6米栽一棵杨树，需要种多少棵杨树？

57、在圆形的水池边，每隔3米种一棵树，共种树60棵，这个水池的周长是多少米？

58、在一块长80米，宽60米的长方形地的周围种树，每隔4米种一棵，一共要种多少棵？

59、在一条长100米的大路两旁各栽一行树，起点和终点都栽，一共栽52棵，相邻两棵树之间的距离相等，求相邻两棵树之间的距离。

60、在一座长400米的大桥两旁挂彩灯，每两个灯之间相隔4米，从桥头到桥尾一共装了多少个灯？

61、一个木工锯一根长19米的木料，他先把一头损坏部分锯下来1米，然后锯了5次，锯成同样长的短木条，每根短木条长多少米？

62、有一个工人把12米的圆钢锯成3米长的小段，锯断一次要5分钟，共需要多少分钟？

63、有一幢10层的大楼，由于停电电梯无法使用，某人从一层走到三层需要30秒，照这样计算，他从三层走到十层需要多少秒？

64、时钟4点钟敲4下，6秒钟敲完，那么12电钟敲12下，多少秒钟敲完？

65、一游人以相等的速度在一条小路上散步，路边相邻两棵树的距离都相等，他从第一棵树走到第十棵树用了18分钟，如果这个游人又走了36分钟，他走到了第几棵树？

66、小强从家去学校，如果每分钟走50米，12分钟走到，如每分钟多走10米，几分钟可走到学校?

67、养鸡场四月份卖出12300只鸡, 五月份卖出的比四月份的2倍还少200只, 两个月共卖出多少只?

68、光明灯管厂要生产950根节能灯管，已经生产了630根，剩下的如果按2小时生产160根算，还要几小时才能完成任务?

69、在一个停车场上，停了汽车和摩托车一共32辆。其中汽车有4个轮子，摩托车有3个轮子，这些车一共有108个轮子。求汽车和摩托车各有多少辆？

70、小华买了2元和5元纪念邮票一共34张，用去98元钱。求小华买了2元和5元的纪念邮票各多少张？

71、全班46人去划船，共乘12只船，其中大船每只坐5人，小船每只坐3人，求大船和小船各有多少只？

72、在一条长300米的公路一旁栽树，每隔5米栽一棵，这样一共要栽多少棵？

73、在一条公路一旁从头至尾植树36棵，每相邻两棵之间隔8米，这条公路长多少米？

74、小王买了甲，乙两种电影票共20张，两种电影票的平均票价为每张26元，而甲种电影票实际票价为每张30元，乙种电影票实际票价为每张20元，求两种电影票各买了多少张？

75、东湖小学六年级举行数学竞赛,共20道试题.做对一题得5分,没有做一题或做错一题倒扣3分.刘刚得了60分,则他做对了几题?

76、育才小学举行一次数学竞赛，共12题，做对一题得10分，做错或没做一题倒扣5分，结果小英得90分。问：小英做对了多少题？

77、 工人运青瓷花瓶250个,规定完整运一个到目的地给运费20元,损坏一个倒赔100元，运完这批花瓶后，工人共得4400元,则损坏了多少只？

78、小虎早上从家到学校上学，要走1.3千米，他走了0.3千米后发现没有带数学作业本，又回家去取。这样他比平时上学多走了多少千米

79、张大妈装了一篮菜去农贸市场卖，篮和菜原来称得质量7.4千克，卖出一些菜后，她回家称得篮和菜质量3.6千克。她卖出了多少千克菜？

80、三人进行60米比赛。刘明用9.6秒，李强比他慢0.5秒，赵亮比李强快0.2秒。他们三人的名次各是多少呢？
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